CE SRS

PSS S S ALE R R 6] TR T

%%&’*%mﬁ?m%%%ﬁowﬂé%m%w%
P

B o il JB S e ) L T o bl

: &ﬁv_ﬁ'/r'g PN *K!)hﬂ’\%’%u%&zﬁrmf %‘:‘ 'li:”E/

BoORGRUIA MRS Mk LR A

RATH A e -

AEALA DR FWF A aPRA 0 B A BB R
PERER DY AR B Y - @A dplis e e

AP F 4 e

i BF AL AR

| F’J‘l'é"‘&i»}ljﬂ{f"—i—’ﬁ wEmYE - BE *ﬁf}k;ﬂ B o

mRXG I R ﬂMaXmﬁ$¢WM£ﬂ#‘Ti&krﬂﬂ
1) X ehd - Bxo f(x) =0-

2) Tf(x) =1
Ex:4i 8 3 %= = > NIRD 6 2 AR
B & X # % P(x=a)=f(a) o
0 1/8
1 3/8 T
2 3/8 ;
1/8
3 1/8 I
£ 1




¥ S PR RN

BIYUPFLARL AT

W g e i Tl A R B e R P e
S & & 402 O AL S AAE g S

W OXG A R () 5 X o4 e S (8 5 B R Sidk) 0 Rl
fp & izt : ()flx)= o

(2) f) W=7 & A 51 B f(x)dx=1-

B f(x)¥ 248 % > Tf(a) 2P (X=a) rai = 91 pa< X gb):fbf(x)dx
Lt '

B P(X=a)=0> Tl Fugis Fhciz - Lot P
:}: '{:‘00 a <x < b)

B Af(x)T s P@= x < b)&xf/*ta~bz e
3o fx)w MT 43ta > bz B cha
v 4ot BIE Rt A o

@ F AP A - 6l

1
f(x) = PIgA e (18I £ (x)

0+ x R fth{E ()5BS (x) Rt R PR

1) )
1 flx)
20
X
10 30

EERRIR NEEIER




@A A e - 4L

| gaJOstx)(”ﬁPu05X53m g?_ )
fx)= @R P(X=25) ,
0 x fRHAME G)R P(X <25) 10 30
(P20 < X 30)= 10 X 5=
P(20 < X< 30)= [logs dr=-5" = ok (30-20) =12 = L

DP(X=25)=0

AU P A e

#=E(X)= Y xf () =Y. xP(x)

&8 =V (X) =D (x—u)* F(x) = E(X?)~E(X)* = 3 x*f (x) - p*
BB A

y:E(X):I:xf(x)dx

52 :V(X):ji(x—,u)zf(x)dx: E(X?)—E(X)? :I:xzf(x)dx—yz




WA F L pe - Gl

PSS X R —REERES - HRREERE

X

1
) =3 () 1] fx)
f(x)= 20 g K E(x) » Var(x) 73()
0 x /EME > =
E(X)= j:l: xf(x)dx = J'Z:: x-%dx :%r‘ ;r: :%(900_ 100) = 34000 -20
7

B A F A fe - GAE

PEMER X S EEE AR - AMEEERE

X OE=x =11
f(x)=12-x 1=<x<2 O&EH/ )
0 HeE (2B S (x) Bt 2 8 PR Y




B I L pe - G

PR R X N SR - AR E R w)

X 0= =t (3);ﬁP(—5X<%)
flx)=12—x [E=te=i2 3
0 HE (4}jiP(X57)

GRP(X=7) o f 5
BIP(5 < X <3°) = Wb A

1
=(T+I)><_—><

¥ i A i

% fe(Normal Distribution) #_ %3+ 8 ¥ & & ch— B A fie » 77
(A BRE & - Ao

' :A\ﬁjaéﬁ@ﬂ‘ (Zfemfed ) > - BEFLDEY R f

H-o o puto

B A fe B S RGO A#HL T ThiEA FREY AR
”. —Lﬁk}j:'é’\ﬁc' o
24 % 27 (K. F. Gauss 1777-1855) 74 1 » “7r " L3

iz ( Gauss Distribution) 10




¥ i A i

FRES R Kz X ~N(wo)

(x=p)?
20?2

1
N2
A erg xiE o H A ?Ef.mﬁtf(x) - @ fx)EEr
B (POLE S sk A I T I |

FREAFRPIBRE IS f(x)=

—0 < X<

[ tooax=]" \/%ae’

MEOEF Eafe? ad & $dico

TES S E LR A
Ok ¥ fiw MAFALR > §Of* 2 TR o L L FRGRY

1"

¥R AR

*F AT A fefov hFASE 5 T 5 S IE

L.

BB ST Gn 0 h U S T o B A i sk
Bk BB R o

KRB FAfer 8 TIohes 0 o S AR A 28 ey ST
i TV HBEA o

FREYRUE TS S w2t FXEfor AT 23 4p o

i TR AR e A B R o L e AR

e Fe
EHGHT AT Y — e BHGHT B SIT Y oo

M=Me=Mo

12




¥R A - R dp T 587

T 3adpfroit- T B AR o TR A T2BE G
Pl RREIT AT g B AR -

N (1, o) N (pz &)

y7

2
712 BEARFEHE  BREFZESNEEHE (m<w  a=0)

13

TR AfR-FREET P, TP R

S PRSP ERRIES SRS T T TP O
¥ i
%

TR S SE R Sais R T
CF B Ak R B

N (g1, o)

N (g2, 03)

=2
7-13 EEEFEE ERAEEEEMEREHEE (1= 0 o1<o2)

14




O A e

FREEERESE

TELL BT LASE 3R » PR BB AR HE S (R ) - RS 2 S [FI Y B g
BRSO EC > BH R MERE o R IR R R R
L ERHARERE - FRLUE BRI TAHE(L 0 BT YR R T LIE R
w=0 og=1/ "EBEBEDSE (the standard normal distribution) | »
B R A R A e - LR
- HEER L ZE > 2N e

He @ JoE e R 2=
p=t g e o-EA -

zed e pEhL R oo %?ﬁiﬂﬁﬁ%ﬁkﬁ °

15

HOEF A pe- B A

BRI RO 2 (1.9 2 TRIRgHEK -

L]
O 1.91 z

Z{EB 1.91 ZIEERAE S RILEE .

BEIAEET  —BUEASETEE 2 By 1.91 > FERMER BRI T - P
e X ZENERUE S 2 R R — TR TR 1.9 B b
o BREE b 0.01 BHRIVEERM 04719 (HREZE - S EEIRE




P0<Z<z)

FEVEARE

VA 0.00 0.01 0.02 0.03 0.04 0.05 0.06 0.07 0.08 0.09

0 z

0.0  |0.0000 0.0040 0.0080 0.0120 0.0160 0.0199 0.0239 0.0279 0.0319 0.0359
0.1  |0.0398 00438 0.0478 0.0517 0.0557 0.0596 0.0636 0.0675 0.0714 0.0753
0.2 |0.0793 00832 0.0871 0.0910 0.0948 0.0987 0.1026 0.1064 0.1103 0.1141
03 |0.1179 0.1217 0.1255 0.1293 0.1331 0.1368 0.1406 0.1443 0.1480 0.1517
04  |0.1554 0.1591 0.1628 0.1664 0.1700 0.1736 0.1772 0.1808 0.1844 0.1879
0.5 |0.1915 0.1950 0.1985 0.2019 0.2054 0.2088 0.2123 0.2157 0.2190 0.2224
0.6 |0.2257 02291 02324 0.2357 02389 02422 0.2454 0.2486 02517 0.2549
0.7 02580 02611 02642 02673 02704 02734 02764 0.2794 0.2823 0.2852
0.8 |02881 02910 0.2939 0.2967 02995 03023 03051 0.3078 03106 0.3133
0.9 |03159 03186 03212 03238 03264 03289 0.3315 0.3340 03365 0.3389
1.0 |03413 03438 0.3461 0.3485 03508 0.3531 0.3554 03577 0.3599 0.3621
1.1 |0.3643 03665 03686 03708 03729 0.3749 03770 03790 03810 0.3830
12 |03849 03869 0.3888 03907 03925 0.3944 03962 0.3980 0.3997 0.4015
13 |04032 04049 04066 0.4082 04099 04115 04131 04147 04162 0.4177
14 04192 04207 04222 0.4236 04251 0.4265 04279 0.4292 04306 0.4319
15 |04332 04345 04357 04370 04382 04394 04406 04418 04429 04441

17

P0<Z<z)

FEVEARE

Z 0.00 0.01 0.02 0.03 0.04  0.05 0.06  0.07 0.08 0.09

1.6 0.4452 0.4463 0.4474 0.4484 0.4495 04505 0.4515 0.4525 0.4535 04545
1.7 0.4554 0.4564 0.4573 0.4582 0.4591 0.4599 0.4608 0.4616 0.4625 0.4633
1.8 0.4641 0.4649 0.4656 0.4664 0.4671 04678 0.4686 0.4693 0.4699 0.4706
1.9 04713 04719 0.4726 04732 04738 04744 04750 04756 04761 0.4767
2.0 04772 04778 0.4783 0.4788 0.4793 0.4798 0.4803 0.4808 0.4812 0.4817
2.1 0.4821 0.4826 0.4830 0.4834 04838 04842 04846 0.4850 04854 0.4857
22 0.4861 0.4864 0.4868 0.4871 0.4875 04878 0.4881 0.4884 0.4887 0.4890
23 0.4893 0.4896 0.4898 0.4901 0.4904 0.4906 04909 04911 04913 04916
2.4 0.4918 0.4920 0.4922 04925 04927 04929 0.4931 04932 04934 04936
2.5 0.4938 0.4940 0.4941 0.4943 0.4945 04946 0.4948 0.4949 0.4951 0.4952
2.6 0.4953 0.4955 0.4956 0.4957 0.4959 04960 0.4961 0.4962 0.4963 0.4964
2.7 0.4965 0.4966 0.4967 0.4968 0.4969 0.4970 0.4971 0.4972 0.4973 0.4974
2.8 0.4974 04975 0.4976 0.4977 0.4977 04978 0.4979 0.4979 0.4980 04981
29 0.4981 0.4982 0.4982 0.4983 0.4984 0.4984 0.4985 0.4985 0.4986 0.4986
3.0 0.4987 0.4987 0.4987 0.4988 0.4988 0.4989 0.4985 0.498% 0.4990 0.4990

18




W A - BIAT

|Z~N(0,1) » RTFZHRE
(DP(0<Z<1.25)
@P(Z>1.21)

MP(0<Z<1.25)=0.3944

19
¥ N2 Ve \ - /’
2R s 4 -] 3R

| Z~N(0.1) » RT5EHRE
P(—2.22<Z<2.23)
DP(Z<—1.69)
(BIP(-2.22<Z<2.23)=0.4868+0.4871=0.9739

e z

-2.22 0 223
20

10



W A - BIAT

F®Z~N(0,1)  RTFFIFHEE
BP(Z>—2.33)
6)P(0.69<Z<1.57)

BIP(Z>-2.33)=0.5+0.4901=0.9901

21
¥ N2 Ve \ - /’
B3 A fe- 614

| Z~N(0.1) » RFFFHEE

7P(—2.31<Z<—1.62)

(7WP(—2.31<Z<—1.62)=0.4896—0.4474=0.0422

231  —-162 #

22

11



W A - BIAT

& Z~N(0,1) » K%z 18
MP(Z<a)=0.8

ERIFUA G (B8R ) 1 Z {8 )l
WP(Z<a)=0.8 » A1l Kk P(0<Z<a)=0.3

0.3

0.8

0 a
At (R ) R HZiH f3a P(Z<a)= 0.8 P(0<Z<a)= 0.3

(2)P(Z<b)=0.15

23
¥ N2 Ve \ - /’
K A 14T
& Z~N(0,1) » KT%|zE
(3)P(Z>a)=0.20
03
(NP(Z>a)=0.2 - 0k&E Kk - 02 i

P(0<Z<a)=0.3 4a=0.84 0 a
P(Z>a)=02+'P(0<Z<a)=03

@P(Z>b)=0.9

24




2§ A A fie-G)4E

P N R NS I T P TR
PR X R RIS R R L
Ne A (BF)

(A el ) Z_Xg—,u - NO.1)

-G
- S
A&

E(Z)—E(X—GE)—iE(X)ﬂ__O

Var(Z)= Var( ) Var( X) = 02 1

25
& \ - Z,
WAy A fie- )38

X~N(60,8%) 3k
MP(60<X<T70)

MP60<X<T0)=P ((1(} 60 Z{?Ugﬁ[!) 7

0 25 :

s P(0 < Z <1.25)= 0.3944

2)P(X>82)
26

13



X~1'\f(6082) ,T}z
(3)P(X<48)

(BP(X < 48}:1*(&@)
=P(Z<—1.5)=0.5-0.4332

=0.066

(4)P(X>55)

-1.5 0

P(Z < —1.5)= 0.0668

27

X~N(60,8%) 3k
BGP(X>a)=0.9: RaE
G) ARSI 0.489z2 - N[Ma
813 z=—1.28
u—()[)=_l 28 a=60—8 % 1.28
=49.76

: 2
©P(X<b)=0.95+ R b{E

04

0.9

=

a 60
—128 0

P(x>a)=009'Pla<x<B0)=041'P(—1.28<Z<0)=0.4

28

14



¥ A fe- 614

REAFXRXKBMEZLEZHBE2HEAIE » Hpu=5005 -
=100 » REBAZ DR TII SREBHZ MR 7 D' 650 5
DN 325 DER 675 2]

650—=500
100

=0.5-0.4332=0.0668

# (1)1 P(X>0650)=P(£> )=P(Z2>1.5)

0 13

P(Z>1.5)= 0.0688
29

¥ A fe- 614

| BRERKRBHEZLECABEFESE  HPu=500% -
o=1005 » RBEZ HERTIISEBIZHME ?
MMNRHAPE BRI BREST 670 D284 584 10,000
BE 4 BIE 2 DB A EEREAZR @ RIAHIE—AR2E -

{18 70%;2 B4 35 5% BY

GLP(X> 670) = P(Z>%

)
=P(£>1.7)=0.5—-0.4554=10.0446

10,000 x 0.0446 =446 (A )

=

] 17 z
P(Z > 1.7)= D.0446 30

15



TR 28

B IR AREIARECEFA s FA S EhT o () .
W oA fe R LA A TR L o IR T A () .

W odpfos e - @A RE BT RR KR
a Al
f(x)=2e e =) =——
)7’

Aidpdehpernddic (A>0) » RAHE T E L0 FpET -

31

I TR E )

BEFAT R 67 7 Fdndios R 0 dpdes e B A B
—_l- wn g]llj o

B OF L Ry s ] H g A e s o B A S lief(x) -
flo)=A > * § x24T & 5 * pF > f(x)4&iT>r0 -

1=3 fx)=le™™ x=0 ZZ%{
A=2
A=1
A=1:A=2+'A=3TF » EERFESENSEE 32

16



dp B e il

EoE Ot B RO PR E 2 DR K & (P O
B S hEaspadE s 7 FRY AT e

a_1_
=l-e

Pl0<X<a)= J‘;f (r)de= J';/le'“ ="
fill P(Xzg=e™
Pla<X<B=PI<h)-PI<a=(1- )~ (1-¢)=g b - g

33

oA ie- b4

—REBNAEREEEBEHRER  CAESNETIIR0.5H
5 MEREFAHREBB 1 DERIEREK ?

ois =2 AU AL 2 Sh ST

[ 1 72 S BR 1y
P(X=1)=¢2=0.1353
ARG RO R A Ty

Ae

34

17



F1* Excel &% f& & et %

NORMDIST(x, mean standard_dev cumulative)

. 1 (t-w)?
e 2 dt
= \2ro

X EERSEECEE -

true {35 P(X <x)=]" f(dt=]

Mean ZitEETEMTES -

Standard_dev SHEAREIEEE - false =] f(x)

Cumulative 2#FEDSTAATRSEE - NFRHZ TRUE - B NORMDIST FEIFHEAE DS : NF2 FALSE - MIEEHEEEDS -
i 1

YN Fis@rat standard_dev -2&{E » Bl NORMDIST (#EHS41E #VALUE! -

#1E standard_dev == 0 * B NORMDIST {SEIs£22{8 #NUM! -

#N2 mean = 0 * standard_dev =1 * H cumulative = TRUE » BIl NORMDIST {8 B £ =558 NORMSDIST =

EEEFEED&AST (cumulative = FALSE) 2 ¢

Sl )=

2re

# cumulative = TRUE » 53 &0 B ERR X3 EHLF Y « SEERES -

%)

Excel ¥ ft 4% & & iz F ¥

NORMINV &L

EIEE SR IEEE - W EREERRAHOS TR md -
s

] 4eX~N(60,8) $P (- <X<a)=0.95
NORMINV(probability, mean standard_dew)

2 ;*NORMINV#5 »
Probability SIERE S AREE - s #

Mean  SULABRYEATIIE: - probability=0.95 -
mean=60 -

Standard_dev  SEIEIRNEEE - standard-dev=8 -
8
a=73.159"

36

18



F1] # Excel,ﬁ"\:}% B et @

EXPONDIST g1

THEHEE S0 2 - T{ER EXPONDIST RS RARSRIER,  PINET B EME S TR AT R e

T LUHER EXPONDIST et BiERIZFrmS 1o — 57 SBATHEEE -

& EXPONDIST(x lambda,cumulative)

true {H[E] P(O< X <X) =j:f(t)dt =‘[:ie"tdt —1-g”
false {&[a] f(x)=A1e™

X BESEE-

Lambda As&HE-
Cumulative 2—EBEE » AFISEIES BT - MELS &S TRUE
Bl EXPONDIST &{E RSN E S8 5 I15E FALSE » BN EHEsmE ms -

Rl . EERTEEREHOTE R EmEHAFE ¢

Flxy A= At Flx; A=1-27%

37

9 2@

AR ISR TR AT 2 4 =70 » O =5 IR RESTED - WFF0TS A Ty
15% » 55 A VR A iR 200y > 54 10%F Fofg o Hilazff kg aidd
%oy ? CREERUTELD)
(1) X~ N(70,5%)

P(xz 4)=0.15

P(z2b)=0.15

P(0<z<b)=05-0.15=033

~b=1.04

y A—u
A Byb= :
o

l04=A770

A=752= A=76% 38

19



R 2R T S B DR (R R S B R R E R/ N TR A 250 TR - [AI4E 2

39

9 2@

KSR A Ay — VS {E Ry 3000 /NIRRT AL - SUKRZ RIS S an 4R E 3000
3

40

20



